



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΠΑΡΤΗΣ

Ημ/νια : 12/02/2018

Σελ.: 1 από 1

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Πληρ.: Στ. Καπετανούδη, Δ/ντρια Νοσ. Υπηρε., Τηλ.: 27310-93113/375, Fax :27310-29068

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το σεμινάριο ATLS «Ορθολογική Αντιμετώπιση Τραυματία», το οποίο έλαβε χώρα στη Σπάρτη, στις 30 και 31 Ιανουαρίου 2018 και αφορούσε την εκπαίδευση του νοσηλευτικού προσωπικού, σχετικά με τον εμπλουτισμό των επιστημονικών γνώσεων και τη βελτίωση των τεχνικών δεξιοτήτων τους, ώστε να παρέχουν καλύτερες υπηρεσίες υγείας.

Το σεμινάριο διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας της Νοσ. Μον. Σπάρτης, με την αγαστή συνεργασία της ομάδας ATLS, την οποία συντονίζει ο Dr Γεραζούνης Μιχάλης, Course Director ATLS του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η υλοποίηση του προγράμματος δεν θα ήταν εφικτή, χωρίς την πρωτοβουλία του κ. Αρναούτου Σπυριδώνα Γενικού Χειρουργού του Νοσοκομείου μας, ο οποίος ήταν ο κοινωνός του προγράμματος και στήριξε τη διοργάνωσή του.

Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη της ομάδας ATLS κ. Γεραζούνη Μ., κ. Καραμικάλη Ε, κ. Μάλλιου Σ, κ. Γαμβρούλη Μ, κ. Ρούση Μ., κ. Ψα Π., ειδικότερα όμως τον κ. Κατσινέλη Ι., ο οποίος συνέβαλλε τα μέγιστα για τη διοργάνωση του σεμιναρίου. Την κ. Μπουριέλ Α., Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής και την κ. Ζυγά Σ., καθηγήτρια αυτού, για την παραχώρηση των εργαστηρίων του Πανεπιστημίου, όπου πραγματοποιήθηκε η εκπαίδευση του νοσηλευτικού προσωπικού στις τεχνικές δεξιότητες του προγράμματος.

Τέλος, ευχαριστούμε τον κ. Μπότσιο Σωτήριο, Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας, ο οποίος είναι πάντα αρωγός σε εκπαιδεύσεις του προσωπικού, οι οποίες αναβαθμίζουν τις παρεχόμενες Υπηρεσίες Υγείας του Νοσοκομείου, την Οικονομική Υπηρεσία και όλους όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση του προγράμματος.

Συγχαίρουμε επίσης το Νοσηλευτικό προσωπικό που συμμετείχε στο πρόγραμμα, με ιδιαίτερο ζήλο κι εξαιρετικό ενδιαφέρον, ώστε να βελτιώσουν τις επιστημονικές τους γνώσεις και τεχνικές.

Η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας

Καπετανούδη Στάμω
Νοσηλεύτρια ΠΕ , MSc